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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 

    

     Červenec byl v první polovině velice studený a deštivý. Jeho konec ale patřil tropickým 

vedrům a konečně jsme se ohřáli. Zemědělci mohli alespoň vyuţít pěkného počasí ke sklizni 

obilí a my ostatní ke koupání.  

     Pokud jsem na úvod mluvil o koupání, chci jen připomenout, ţe 20. června 2008 bylo 

slavnostně otevřeno ve Velkých Opatovicích koupaliště s několika atrakcemi. Je moţné 

navštívit toto zařízení, které v našem blízkém okolí chybělo a slouţí nejen obyvatelům 

Velkých Opatovic, ale i celého okolí. 

     Rád bych se vrátil krátce k jiţ uplynulému měsíci. Pravidelnou a výbornou akcí byl opět 

hasičský výlet. Z akcí, které se chystají na srpen, bych Vás pozval všechny na Sousedské 

posezení. Tentokrát jsme pro Vás připravili vystoupení folklorního souboru Kořeňák s jejich 

výborným vystoupením. Společně s nimi vystoupí Tetiny z Jaroměřic se svými humornými 

scénkami a písničkami. Věřím, ţe se tohoto netradičního vystoupení rádi zúčastníte a 

vytvoříte tak příjemnou atmosféru.  V letošním roce se jede jiţ druhý ročník O kolo Malé 

Hané. Loňský úspěšný cyklovýlet se letos opět uskuteční na konci prázdnin. V loňském roce se 

zúčastnilo cca 200 jezdců. Ti, kteří se ho zúčastnili mají velice příjemné vzpomínky. Proto 

také Vy přijměte pozvání na tuto akci. Start a cíl je letos ve Velkých Opatovicích, kde bude i 

kulturní program při příleţitosti jejich oslav.  

      Jistě jste si všimli, ţe byl zrenovován a zakonzervován Pomník padlých na ul.Velká 

Strana. Úpravy budou dále pokračovat odstraněním betonové ohrádky a instalací obrubníčků 

a obsypání pomníku štěrkem. Jak z níţe uvedeného zápisu zastupitelstva vyplývá, získaly 

jsme dotaci 400.000,-Kč na výměnu oken na mateřské škole. Byla vybrána firma a během 

podzimu by měla být okna vyměněna za plastová. Tato výměna bude probíhat za provozu a 

bude klást velké nároky na zaměstnance MŠ a tolerantnost rodičů.  V neposlední řadě byla 

vybrána na zastupitelstvu obce také firma na opravu místní komunikace na ul.Hlavní a části 

Polní. Na ul.Hlavní v souvislosti s touto akcí dochází po dohodě s VAS Boskovice k výměně 

uzávěrů vody a některých přípojek. Oprava povrchu by měla být také koncem září a 

začátkem října letošního roku.  

      Další připravovanou akcí je oprava cesty do „Výmol“, kterou nám při minule 

zmiňovaných přívalových deštích „spláchla“ voda. Součásti této opravy by jsme ještě chtěli 

realizovat protipovodňová opatření, která by předešla těmto jevům. 

      V souvislosti s dešti bych Vás chtěl poţádat, zda by jste nesledovali své okolí a především 

sráţky a kanálové vpustě. Stačí vţdy jen trochu suché trávy nebo větví a rázem je vpusť 

zacpána a voda potom můţe napáchat horší škody. Přitom by stačilo jen mříţ zbavit těchto 

nečistot. Samozřejmě pravidelně necháváme čistit propustky a vpustě pracovníky obecního 

úřadu, ale nejde být všude.      

      Během července za pomocí brigádníků byl také natřen plot i brány se zábradlím na 

hřbitově a také brány u kulturního domu. Před těmito nátěry byly také brány opraveny 

firmou Josef Růţička tak, aby šly dobře zavírat, coţ jistě ocení starší občané.            

       Nakonec mi dovolte, abych Vám popřál pěkný prázdninový srpen. Děti mají právě 

polovinu prázdnin za sebou. Počasí jim zatím moc nepřálo, ale výhled vypadá optimisticky, 

slunečně.  Těm, kteří mají před sebou dovolenou , přeji příjemné proţití a načerpání energie.  

 

Petr Horák 

         starosta obce 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------------                                                                                                

Usnesení  č.22/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 28. července 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Ladislava Čapku a ing.Jaromíra Lišku 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů 

– informaci o provedené kontrole v obecních lesích, konané dne 3.7.2008 a hospodaření  

   v obecních lesích za 1.pololetí 2008  

– na základě předložených nabídek firmu PRAMOS, a.s. Šitbořice na výměnu oken v MŠ a  

   pověřuje starostu podpisem smlouvy 

– na základě předložených nabídek firmu COLAS na opravu místních komunikací Hlavní,  

   část Polní a pověřuje starostu podpisem smlouvy         

– podání žádosti po úpravě na Centrum volnočasových aktivit do NUTS II Jihovýchod  

   Regionální operační program – výzva pravděpodobně od 1.8.2008   

– zprávu o hodnocení uplynulého školního roku v příspěvkových organizacích MŠ, ZŠ a ŠJ  

   a výhled na začátek dalšího školního roku   

– Rozpočtové opatření č.4  

– záměr opravy cesty „na smeťák“ vč.protipovodňových opatření a podání žádosti na JmK  

– nákup a opravu nadzemní části přítoku vody na hřbitově – kašna firma DURST  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– protokol o provedení  finanční kontroly Finančního úřadu Blansko ve věci  „Kanalizace  

   Cetkovice  r.2003“, konané dne 24.6.2008 – výsledek bez závad  

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany živ.prostředí  

       – oznámení o zahájení vodoprávního řízení – povolení odběru podzemních vod v Cetkovicích  

          pro Svazek V+K 

       – pozvánka na místní kolaudační šetření – retenční nádrž CET N2 – Lescus Cetkovice  

– oznámení MMR ČR – rozhodnutí o poskytnutí dotace na výměnu oken v MŠ   

– protokol z jednání komise pro hodnocení kraj.kola soutěže Vesnice roku 2008  

– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

                     – rozhodnutí o umístění stavby – novostavba RD parc.č.487 – Petr Špidlík 

                     – souhlas s umístěním a provedením stavby – novostavba RD parc.č.705/18 –  

                        Miroslav a Hana Blažkovi 

– informaci JmK o návrhu Plánu oblastí povodí Moravy a návrhu Plánu oblastí povodí Dyje  

– informaci z jednání předsednictva Svazku V+K  

– informaci ZŠ Cetkovice o organizaci školy během prázdnin   

– zápis ze shromáždění starostů Mikroregionu Malá Haná ze dne 9.6.2008  

– zápis z jednání shromáždění starostů Svazku obcí pro nakládání s odpady ze dne 18.6.2008  

– žádost Olomouckého krajského úřadu, odbor životního prostředí a zemědělství o doplnění  

   žádosti na dotaci do obecních lesů  

– protokol o provedení  finanční kontroly Finančního úřadu Blansko ve věci  „Oprava  

   cyklotrasy –Pohorská Cetkovice“, konané dne 1.7.2008 – výsledek bez závad  
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– informaci MěÚ Boskovice, odbor dopravy – rozhodnutí o uzavírce silnice Vanovice-Borotín  

   v době od 14.7 do 25.7.2008 z důvodů oprav komunikace. Objízdná trasa bude vedena i přes obec  

   Cetkovice  

– informace z MŠ Cetkovice o provedeném zápise do MŠ, který proběhl v měsíci červnu –zapsáno  

   5 dětí  

– žádost Okresního soudu Blansko o zaslání zprávy o pověsti a chování na občana  z místa bydliště  

– žádost ZVHS Svitavy o vyvěšení záměru pronajat vodní nádrž I – Zádědiní   

– zápis ze shromáždění starostů Svazku obcí pro R43 ze dne 25.6.2008   

– žádost o zrušení trvalého pobytu   

– oznámení MŠ Cetkovice o uzavření provozu v době prázdnin od 21.7. do 31.8.2008   

– zápis ze shromáždění starostů Mikroregionu Malá Haná ze dne 14.7.2008   

– informaci JmK o výroční zprávě JmK za rok 2007   

– informaci z Regionální rady soudržnosti NUTS II jihovýchod o zamítnutí žádosti v 1.kole  

   pro Areál volného času z ROP JV 

– pozvánka na vyhlášení výsledků krajského kola Vesnice roku 2008   

– hlášení o produkci odpadu za 2.Q.2008 včetně čtvrtletního výkazu pro EKOKOM   

– informaci o dokončeném prodeji zbytku podílů na nemovitostech pronajatých v SLD Niva  

– informaci o provedeném ošetření a konzervaci Pomníku padlých a další úpravy jeho okolí  

– informaci o připravované opravě nátěrů oken a klempířských prvků  a opravě podlahy  

   v malém sále KD v době od 1.9. do 18.9.2008  

   

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
– nabídku Obce Pustiměř, která nabízí k odkupu své 2/39 podílu na nemovitostech pronajatých  

    v SLD Niva  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– starostovi vyplnění dotazníku pro Státní fond rozvoje bydlení  

 

Návrat k dětskému sportovnímu odpoledni  
 

 

Jak jsme již v minulých zprávách informovali, vracíme se slovem k již proběhlému sportovnímu 

odpoledni. 

Jako odměnu pro školáky a předškoláky uspořádal Kulturní, školský a sportovní výbor společně 

s Hasiči Cetkovice již tradiční sportovní odpoledne spojené s hrami, soutěžemi a samozřejmě 

s vyhodnocením nejúspěšnějších, ti dostali hodnotné ceny, ostatní byli odměněni občerstvením a 

cukrovinkami.  

Děti, které měly zájem, se mohly svézt na koni, což zprostředkovala Farma CH. O občerstvení  a 

obsluhu některých sportovních stanovišť se postarali i naší hasiči, za což jim patří velký dík. Za 

pomoc po finanční stránce patří taktéž velký dík našim sponzorům, kteří byli vyjmenování již 

v minulých zprávách. Poděkování patří všem, kteří organizačně pomohli s hodnocením a průběhem 

soutěží.  

Celkem se akce zúčastnilo velké množství soutěžících (cca 70 dětí) a i jim a všem, kteří je přišli 

povzbudit, patří naše poděkování a věříme, že se zúčastní i dalších akcí. Další nejbližší akcí bude 

Sousedské posezení.   
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Informace z mateřské školy 

 

Zhodnocení uplynulého školního roku 
  

Školní rok 2007/2008 v Mateřské škole pomalu končí a můžeme konstatovat, že byl úspěšný. 

Děkujeme všem, kdo s námi po celý rok spolupracoval. Patří mezi ně Obec Cetkovice, sponzoři, 

firma Dřevos, naši strávníci, dodavatelé školní jídelny, ZŠ Cetkovice, firmy, které prováděly 

údržbu, revize a jiné. Velký podíl na úspěšném průběhu roku mají i rodiče našich dětí, bez nich 

bychom se nemohli obejít. Děkuji i všem našim zaměstnancům za celoroční práci, ochotu a 

vstřícnost k sobě navzájem. Šesti našim budoucím prvňáčkům přeji hodně jedniček ve škole a jejich 

rodičům co nejvíc radosti z úspěšných školáčků. Všem výše jmenovaným přeji krásný zbytek léta. 

  

Dagmar Partyšová 

 

Výzvy a informace  

 

 MUDr. Rula  MACHAČOVÁ oznamuje, že  z důvodu nemoci bude ordinovat v omezeném 

režimu.   

V týdnu od 4.8. do 8.8.2008 

      V dětské ambulanci v Šebetově bude zástup MUDr. Pafusová. 

      Pondělí,středa,pátek  od 7,30-11,00 hod 

       

Od 11.8.2008 

      Bude zatím pouze v dětské ambulanci v Boskovice ordinovat MUDr. Machačová  

Pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek  od 7,30-11,00 hod     

 

Další informace a případné změny budou postupně upřesněny. 

Případné nutné konzultace a ošetření je možné po předchozí telefonické domluvě s  MUDr. 

Machačovou na ul.Gagarinova, Boskovice. 

 

 MUDr.Petr LICK neordinuje v době od 4.8 aţ 8.8.2008. 
V Šebetově zastupuje MUDr.Albert: 

Úterý a čtvrtek v době od 7.30 do 12.00 hod  

Ostatní dny ošetří akutní případy ordinace v Benešově. 

 

 Hasiči Cetkovice děkují všem, kteří se zúčastnili tradičního Hasičského výletu a přispěli tak 

k příjemné atmosféře.  

 

Kulturní akce 
 

Měsíc srpen: 

 

24.8.2008 Sousedské posezení     kulturní dům  

30.8.2008 O kolo Malé Hané     mikroregion Malá Haná  
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Měsíc září (výhled): 

 

  Drakiáda      Obec Cetkovice  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 

Sportovní klub Cetkovice 
 
TERMÍNOVÁ LISTINA PODZIM - MUŽI 
 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 9.8 1 16.30 VILÉMOVICE "B" - CETKOVICE 15.15 

NE 17.8 2 16.30 CETKOVICE - VALCHOV   

NE 24.8 3 16.30 CETKOVICE- SVITÁVKA   

NE 31.8 4 16.30 VRANOVÁ - CETKOVICE 15.30 

NE 7.9 5 16.30 CETKOVICE - BŘEZOVÁ "B"   

NE 14.9 6 16.00 BENEŠOV - CETKOVICE 15.00 

NE 21.9 7 16.00 CETKOVICE - BOŘITOV "B"   

NE 28.9 8 16.00 VODĚRADY - CETKOVICE 14.45 

NE 5.10 9 15.30 CETKOVICE - KOŘENEC "B"   

NE 12.10 10 15.30 LOMNICE - CETKOVICE 14.00 

NE 19.10 11 15.00 CETKOVICE - ADAMOV    

NE 26.10 12 14.00 LAŽÁNKY - CETKOVICE 12.45 

NE 2.11 13 13.30 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"   

NE 9.11 14 13.30 CETKOVICE - VILÉMOVICE "B"   
 

Ţáci Cetkovic začínají 31.8.2008 zápasem Cetkovice-Knínice -  začátek ve 14.00.  

Termínová listina žáků bude v příštích Zprávách. 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – SRPEN 2008: 
 

2.8.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

3.8.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516 456 109  

9.8.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

10.8.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

16.8.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 204  

17.8.  MUDr. Křížová   Boskovice, Růžové náměstí 2345/12  516 452 808  

23.8.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

24.8.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  
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30.8.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  

31.8.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210  

   

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna na Karáskově 

náměstí č. 11, Brno,   tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetržitě o 

svátcích.  
************************************************************************************************ 

 

Školský, kulturní a sportovní výbor při 

Obecním zastupitelstvu Cetkovice   
 

pořádá 

v neděli dne 24.8.2008 v 15.00 hodin 
 

v zahradě kulturního domu v Cetkovicích  
 

Sousedské posezení          

v Cetkovicích 
 

 

Vystoupí: 

 

Folklorní soubor Kořeňák  

Tetiny z Jaroměřic 

 

Občerstvení zajištěno. 
Srdečně zvou pořadatelé. 

Přijděte strávit příjemné nedělní odpoledne. 
 

 

 

************************************************************************************************ 
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INFORMACE ÚČASTNÍKŮM 
2.ročníku cyklovýletu O KOLO Malé Hané  

Velké Opatovice 30.8.2008   
 

 9:00 Prezentace – hřiště Zámecký park 

    (evidence účastníků, úhrada startovného 20,-Kč/os., 

  potvrzení účastnického letáku, možnost objednání si večeře) 

10:00 Slavnostní nástup – zahájení – START 

TRASA  43 km : Velké Opatovice – Úsobrno – Jaroměřice – Uhřice (hasičská 

zbrojnice) – Cetkovice (kulturní dům) – Světlá (výletiště) – Šebetov (parkoviště-nákupní 

středisko) – Vanovice (evangelický kostel)  – Borotín (autobusová zastávka) – Velké 

Opatovice – Velká Roudka - Malá Roudka (autobusová zastávka) – Skočova Lhota – 

Velké Opatovice (hřiště v zámeckém parku) 

 

!!! V  obcích svazku si nechte potvrdit razítkem účastnický leták !!! 

!!! Ve všech obcích svazku je možno zakoupit výherní los – 30Kč !!! 

 

13:00 – 16:00 – příjezd do Velkých Opatovic 

13:00 – zábavný program, jarmark řemesel, dětské soutěže, přehlídka dechovek 

16:30 – koncert skupiny Rangers - Plavci 

19:00 – losování tomboly 

19:30 – taneční večer 

22:30 – ohňostroj   

Prohlídka Moravského kartografické centra od 13:00 – 16:00 hodin 

-  vlastník účastnického letáku – potvrzeného 5ti a více razítky při průjezdu obcemi Svazku 

Malá Haná – ZDARMA / ostatní – dle příslušné ceny vstupného 

Co k pití ? ... vinařství JM - víno bílé 50,- Kč/l, víno červené 60,- Kč/l  aj. 
 

Co k jídlu ? .... vepřový BIG řízek, bramborový salát – 60,-Kč  

        srnčí guláš – 50,- Kč 

        uzené maso – obloţený talíř – dle váhy 

TOMBOLA : 1.cena  - kolo v hodnotě 6.000,- Kč  
      + dalších min. 44 hodnotných cen 

 
zdravotník , doprovodné vozidlo – tel : bude upřesněno 

 

!!! UPOZORNĚNÍ !!! 

každý účastník tohoto cyklovýletu jede na vlastní nebezpečí a 

v souladu s platnými předpisy 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 220 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

